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de staatssecretaris van Financiën -— Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane
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ota Aangepaste antwoorden op vragen van de leden Van
etatum

Lanschot en Inge van Dijk (beiden CDA) aan de minister

van Economische Zaken en de staatssecretaris van

Financiën over de nieuwe fiscale regeling om
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Bijlagen

stimuleren, ingezonden 22 december 2025 (2025Z22657) 1, Aangepaste

Antwoorden
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22 januari 2026

Notanummer

2026-0000020255

2E antwoorden met

Aanleiding

Op 15 januari 2026 keurde u antwoorden op Kamervragen van de leden Van

Lanschot en Inge van Dijk (beiden CDA) over de nieuwe fiscale regeling voor

medewerkersparticipaties die worden toegekend aan werknemers van startups en

scale-ups goed. In de beslisnota behorende bij de antwoorden op de Kamervragen

gaven wij al aan dat de antwoorden gelijktijdig met aan het u voor akkoord

voorleggen ook aan de MinEZ zijn voorgelegd. Op 20 januari 2026 ontvingen wij
bericht dat de MinEZ nog enkele wijzigingen wil aanbrengen in de antwoorden. De

aangepaste antwoorden vindt u in de bijlage (bijlage 1).

Beslispunten Ge
e Gaat u akkoord met de aangepaste beantwoording van de Kamervragen (|L(bijlage 1) die u, mede namens MinEZ, aan de Voorzitter van de Tweede

Kamer stuurt? EU
e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota 19conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's (omlijnde delen A

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt)?

Kernpunten
e Op verzoek van de MinEZ zijn enkele aanpassingen en toevoegingen

verwerkt in de versie van de antwoorden die eerder gelijktijdig in de lijn is

gedaan bij FIN en EZ en die u op 15 januari 2026 heeft goedgekeurd.
es Om u snel een overzicht te geven van de wijzigingen die zijn doorgevoerd

ten opzichte van de versie die u al eerder heeft goedgekeurd, is ook een

track-changes versie toegevoegd als bijlage (bijlage 2).
e De door de MinEZ gewenste aanpassingen en toevoegingen hebben vooral

betrekking op een meer positieve uitstraling van de antwoorden en de

impact en consequenties van de nieuwe regeling voor Nederlandse

startups en scale-ups.
e De aanpassingen in de antwoorden zijn op ambtelijk niveau tussen FIN en

EZ afgestemd.
e De door u reeds getekende aanbiedingsbrief zit niet opnieuw bij de

stukken.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

nota Beantwoording Kamervragen van de leden Van Lanschot

en Inge van Dijk (beiden CDA) over de nieuwe fiscale

regeling om medewerkersparticipatie voor startups en

scale-ups te stimuleren (ingezonden 22 december 2025)

Aanleiding
Naar aanleiding van het commissiedebat Startups en scale-ups van 18 december

2025 met de MinEZ, hebben de leden Van Lanschot en Inge van Dijk (beiden CDA)
aanvullende vragen gesteld over de nieuwe fiscale regeling om

medewerkersparticipatie voor startups en scale-ups te stimuleren. De vragen zijn

gesteld aan u en de MinEZ. Omdat de antwoorden vooral betrekking hebben op de

inhoud van een nieuwe fiscale regeling is de aanbiedingsbrief in de bijlage nu zo

opgesteld dat u de antwoorden mede namens MinEZ verstuurt.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen

(bijlage 2) die u, mede namens MinEZ, aan de Voorzitter van de Tweede

Kamer stuurt? Zo ja, dan verzoeken wij u de aanbiedingsbrief (bijlage 1)
te ondertekenen.

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's (omlijnde delen

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt)?

Kernpunten
e De vragen zijn op 22 december 2025 door de leden Van Lanschot en Inge

van Dijk (beiden CDA) gesteld aan u en de MinEZ gezamenlijk. U stuurt de

antwoorden mede namens de MinEZ aan de Voorzitter van de Tweede

Kamer.

e De antwoorden worden gelijktijdig ook ter goedkeuring voorgelegd aan de

MinEZ.

e De vragen hebben betrekking op een aantal technische aspecten van het

nieuwe wetsvoorstel dat op dit moment wordt uitgewerkt. Voor een aantal

vragen geldt dat, buiten de specifieke voordelen die worden opgenomen in

het wetsvoorstel (zie Toelichting hieronder), zoveel mogelijk aansluiting
wordt gezocht bij de bestaande loonbelastingregels voor aandelenopties.

Toelichting
e De vragen hebben betrekking op een aantal technische aspecten van de

nieuwe fiscale regeling om de toekenning van aandelenopties aan

werknemers van startups en scale-ups aantrekkelijker te maken. De

voordelen die de nieuwe regeling gaat bieden hebben betrekking op een
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grondslagversmalling en uitstel van belastingheffing tot uiterlijk het

moment van verkoop van de uit de opties verkregen aandelen.

Communicatie

Uw woordvoerder is aangehaakt.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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